



## 中国宝武党委常委(扩大)会暨集团公司疫情防控领导小组第八次会议举行

## 统筹抓好疫情防控和生产经营

众志成城  
抗击疫情

■记者 吴永中 报道

本报讯 2月25日下午,中国宝武党委常委(扩大)会暨集团公司疫情防控领导小组第八次会议在宝武大厦举行。会议学习传达贯彻习近平总书记中央政治局会议上关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话精神,研究部署集团公司下一步工作。中国宝武党委书记、董事长陈德荣出席会议并讲话,总经理、党委副书记胡望明主持会议。伏中哲、邹继新、朱永红、郭斌、张钢刚、章克勤等在主场参加了会议。

陈德荣要求,认真学习领会总书记重要讲话精神和国资委、上海市有关会议要求。他说,习近平总书记的重要讲话主要分为四个部分。一是关于前一段疫情防控工作。二是关于当前加强疫情防控重点工作。三是关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。四是关于加强党对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的领导。就当前加强疫情防控重点工作,总书记提出了7点要求。第一,坚决打好湖北保卫战、武汉保卫战。第二,全力做好北京疫情防控工作。第三,科学调配医疗力量和重要物资。第四,加快科技研发攻关。第五,扩大国际和地区合作。第六,提高新闻舆论工作有效性。第七,切实维护社会稳定。就有序复工复产,总书记提出了8点要求。第一,落实分区分级精准复工复产。第二,加大宏观政策调节力度。第三,全面加强稳就业举措。第四,坚决完成脱贫攻坚任务。第五,推动企业复工复产。第六,不失时机抓好春季农业生产。第七,切实保障基本民生。第八,稳住外贸外资基本盘。总书记指出,打好、打赢这场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,必须加强党对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的领导。各级党组织要认真履行领导责任,特别是抓落实的职责,把党中央各项决策部署抓实抓细抓落地。各级干部特别是领导干部要增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,勇当先锋、敢打头阵,主动担当、积极作为。要推动防控资源和力量下沉,充分调动社会力量共同参与疫情防控。要针对这次应对疫情中暴露出的明显短板,总结经验,吸取教训,提高应对突发重大公共卫生事件的能力和水平。

(下转第4版)

鄂钢宽厚板产品首次  
供货抽水蓄能电站

■通讯员 叶凡 报道

本报讯 鄂城钢铁日前传出喜讯:用于国网河南电力公司天池抽水蓄能电站的B610CF钢板首批合同正式交付,这是鄂钢继金沙江白鹤滩水电站后再次批量供货610MPa水电钢,同时也是鄂钢宽厚板产品首次供货抽水蓄能型电站项目,填补了该领域的业绩空白。

抽水蓄能电站是电力系统中最可靠、最经济、寿命周期长、容量大、技术最成熟的储能装置,是新能源发展的重要组成部分。天池抽水蓄

能电站位于河南省南阳市,接近华中电网的负荷中心,处于南北电力大通道要害部位,地理位置优越。该电站项目水电钢需求量8000吨左右,目前已在鄂钢下单3500吨,后续订单正在积极跟进。

今年以来,鄂钢以优化品种结构,完善销售渠道为重点,针对锅炉和压力容器用钢、大罐钢、水电钢和海洋平台钢等薄弱品种,组织各部门成立了能源化工产销攻关小组。通过产、销、研协调及高效无缝对接,鄂钢宽厚板产品的市场竞争力进一步增强。

俄罗斯矿业联盟向  
宝钢资源捐赠抗疫防护物资

■通讯员 鲍资 报道

本报讯 在当前全球防疫物资紧缺、运力紧张的情况下,一家来自俄罗斯的企业——俄罗斯矿业联盟多方协调,紧急组织了3万只一次性医用口罩,定向捐赠给万里之外的宝钢资源。日前,这批口罩已经顺利运抵上海。

宝钢资源表示,非常感激来自

友好邻邦的俄罗斯企业对中国企业的帮助和支持,坚信黎明快要到来,曙光就在前方,中国一定能早日打赢这场疫情防控阻击战。此次新冠肺炎疫情发生以来,宝钢资源始终把员工的生命安全和身体健康放在首位,多方筹集资源,已为员工配备了口罩、消毒液、酒精、湿巾、棉球、洗手液等多项防护措施,全力以赴防控疫情,确保生产经营稳定。

## 中国宝武专业化整合又有新行动

## 宝武重工和中国宝武原料资源共享平台揭牌



■记者 李忠宝 报道

本报讯 中国宝武贯彻落实新发展理念、深化专业化整合,持续推进钢铁生态圈高质量发展又有新行动。2月25日上午,中国宝武党委书记、董事长陈德荣,总经理、党委副书记胡望明在宝武大厦,分别为宝武重工有限公司(简称宝武重工),中国宝武原料资源共享平台暨中国宝武原料采购中心、宝武原料供应公司成立进行网络揭牌。陈德荣要求,进一步加大专业化整合力度,提升效率、效益和竞争力,驱动钢铁生态圈发展,进一步打造全球钢铁业引领者。中国宝武副总经理郭斌主持活动。相关单位视频参加。

宝武重工有限公司  
串起散落的珍珠

为推进冶金装备(备件)制造服务产业资源聚焦,充分发挥协同效应,

实现制造服务业务的专业化管理、平台化运作和规模化发展,中国宝武决定成立宝武重工有限公司。该公司目前包括马钢工程下属相关子公司、宝武智维托管的相关子公司以及武钢集团相关备件制造单元,具备覆盖冶金全流程的冶金装备(备件)制造、再制造能力以及相关的服务能力。未来,宝武重工将致力于打造具有核心竞争力、较强市场影响力,以冶金装备(备件)制造和再制造为主营业务,成为年收入百亿级、利润十亿级以上的钢铁生态圈企业,努力成为冶金装备(备件)制造领域的行业引领者。

陈德荣表示,先进装备制造业在国民经济发展中发挥着战略性、基础性作用。同时,中国钢铁行业以及中国宝武内部对冶金装备及备件需求巨大,而宝武体系内人才、技术、生产等方面有良好积累,为发展装备制造特别是冶金重型工程装备、备件生产等奠定了良好的基础。宝武重工的成



立好比是把集团内散落的珍珠串成项链,可以大大提高中国宝武在装备制造领域的竞争力和竞争优势。陈德荣强调,中国宝武整合现有装备制造能力,进行平台化建设,为生态圈提供装备制造技术服务,是商业逻辑的必然。中国宝武既有强大的优势,也有非常强的能力,大力发展冶金装备制造舍我其谁,势在必行。

陈德荣对宝武重工下一步工作提出明确要求:一是尽快完成公司组建。二是尽快完成内部业务专业化整合。三是加快业务规划。要加强平台化、多基地、一总部的策划,必须在专业化整合的基础上对外开疆拓土。要贯彻落实习近平总书记提出的新发展理念,要更多运用合作共建共享的理念加快业务拓展。四是加大协同。要和智慧服务业、钢铁业等紧密协同,推进智慧设计、智慧服务、智慧交易相结合,让宝武重工成为钢铁生态圈智慧服务重要的平台化公司,充分

体现整合效益、协同效益,进而大大提高生态圈竞争力,推动中国宝武愿景使命更好落地。

陈德荣要求集团公司各部门、各钢铁基地、各子公司大力支持宝武重工各项业务发展,推动“应整尽整、能整快整”,加大协同,让宝武重工早日成为“百十”优秀企业,尽快为中国宝武愿景目标的实现做出贡献。

中国宝武原料资源共享平台  
为集团保供 为国家采购

中国宝武构建原料资源共享平台,对原料资源集中采购、供应管理,是落实中央巡视组“准确把握钢铁产业发展趋势,不断增强市场控制力和行业吸引力,提升铁矿石定价话语权”以及落实国务院国资委要求央企归口管理、集中采购、统一储备的重要举措,体现了中国宝武作为央企和钢铁龙头企业的责任与担当。

(下转第4版)

## 陈德荣在疫情防控关键期到四家子公司调研时要求

## 推进专业化整合 加快高质量钢铁生态圈建设

■通讯员 鲍武 报道

本报讯 如何答好疫情防控和经济发展这场“特殊大考”的答卷?中国宝武党委书记、董事长陈德荣上周分别到宝武水务、欧冶采购、宝武物流资产、宝武智维调研。他要求,一手抓疫情防控,一手抓生产经营,两手抓两手都要硬。在扎实做好疫情防控的基础上,积极谋划企业

的经营发展,要深入推进专业化整合,加快高质量钢铁生态圈建设,实现更大的发展。

2月20日上午,陈德荣一行在宝武水务听取了宝武水务情况介绍,2020年商业计划书执行情况和专业化整合实施情况,并就宝武水务专业化整合、外部市场拓展工作提出了明确的要求。陈德荣强调,一是要统一思想,提高认识。“绿水青山就是金山

银山”,集团公司成立宝武水务是践行新发展理念、实现绿色发展的重要举措。二是要加快专业化整合。要采用“标准+α”模式,在今年上半年完成集团内其他应整未整业务的专业化整合。三是要内外兼修,尽快向集团外市场拓展。要发挥好央企国资优势、水处理技术优势、品牌资金优势,向产业链延伸,向政府端延伸。四是要做好内部保障。在专业化整合方

面,资源环境产业发展中心要充分给予支撑,给出专业化整合的指导意见。在外部市场开拓方面,宝武水务要用好集团资源,为市场营销提供服务。宝武水务要创新商业模式,以好的商业模式实现更大发展。

2月20日下午,陈德荣一行到欧冶采购调研时,对欧冶采购成立5年来的工作给予充分肯定。

(下转第4版)

## 异域同心! 万里之外爱的奉献

## 国际友人心系宝武助力防疫物资海外寻源

■通讯员 鲍武宣

在集团公司应急办和宝钢股份设备器材采购中心的牵头组织下,中国宝武防疫物资海外寻源工作正在积极开展、有效推进。宝欧公司全体员工在总经理倪志军的带领下,高度重视、积极配合,最大限度挖掘各类资源寻找防疫物资资源,在此过程中得到了多位德国和奥地利友人的热情关心和主动帮助。

## ◆舒皓:联系紧缺额温枪货源

曾任巴伐利亚健康与环境部国际关系处处长的舒皓先生今年1月刚刚退休,得知宝欧公司在紧急寻找防疫物资后,他想尽办法帮助联

系到了多种类型的额温枪货源。2月7日,他专程来到额温枪供应商仓库。当得知锂电池因安全原因不能随额温枪发运时,他帮忙当起了小工,并关心地向宝欧公司员工详细询问国内抗击疫情的最新情况。

因宝欧员工暂时无法回国,在货运航班舱位紧缺的情况下,为了将这批防疫物资尽早运回国,宝欧员工托友人从慕尼黑把100支额温枪随着托运行李、手提行李运回北京,并在抵达当天用顺丰快递发往上海。

## ◆斯塔姆:热心寻源防护服

德国 Jacob Jürgensen 公司总裁斯塔姆先生在担任瑞典 Billerud 公

司销售总监期间,曾负责过宝钢冷轧不锈钢垫纸项目,10年间每年都会前往宝钢宝山基地。和宝欧公司有着良好合作情谊的斯塔姆先生,得知宝钢股份武钢有限紧缺防护服后,很快找到一名在德国医疗器械公司担任经理的朋友,在几乎所有防护服都已卖空的情况下,硬是从其他买家手里调剂出了440套社邦防护服,特别供应给宝欧公司。

该批防护服在运输部货代管理室主任彭珉、业务经理熊胤,采购中心管理室王聆、通材室龚丽燕等的高效协同下,以最快速度顺利完成各项通关手续,第一时间支援至武钢有限防疫前线。

## ◆魏辛格:一片真情寄中国

2月13日下午,奥钢联工程公司前总裁、欧洲冶金界元老级人物魏辛格先生,给宝欧公司打来电话,主动关心中国的防疫情况。2020年1月中旬还在上海开会的魏辛格先生对中国有着深厚感情。得知宝欧公司正在海外紧急寻求口罩、防护服、测温枪等防疫物资,立即表示会尽力给予帮助。隔一天后,魏辛格先生告知已经和奥地利某医疗物资公司的董事取得联系,找到了2000个口罩和264套防护服资源。2月17日该公司董事致电宝欧公司,并给出了数种规格的产品信息,其中有两款正是中国宝武急需的防疫物资。

魏辛格先生谦虚地表示,一辈子都和钢铁以及工程设计打交道,对口罩、防护服、测温枪这些物资实在是外行,但他想为中国抗击疫情做点力所能及的事。